



上海联合矿权交易所

SHANGHAI INTERNATIONAL MINING EXCHANGE

NEWSLETTER

NO.202206 第122期





目 录

- 全球资讯..... 2
 - 比特币避险资产的牛皮吹破了，黄金将大放光芒..... 2
 - 这支加拿大锂矿股 2021 年暴涨 339%，凭的是什麼？ 3
 - 高盛“锂”论遭群嘲？听听市场专家怎么说！ 3
 - 可再生能源行业的兴起对白银市场的推动力不可小觑！ 5
- 项目推荐 更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com..... 8
 - 禹州神火隆瑞矿业有限公司 51%股权 8
 - 禹州神火春风矿业有限公司 51%股权 8
 - 各地煤炭产能置换指标供需征集..... 10
 - 2022 年 6 月挂牌项目汇总 10
- 联系方式..... 11
- 公司信息..... 12
 - 关于我们 12
 - 我们的业务 12
 - 我们的功能 12
 - 我们的优势 13
 - 我们的服务对象..... 13

上海联合矿权交易所微信公众号





环球资讯

比特币避险资产的牛皮吹破了，黄金将大放光芒

黄金市场稳定在相对中性区间，金价在每盎司\$1800 到\$1850 的窄幅区间震荡，但有大宗商品分析师乐观认为，随着比特币和加密货币市场的崩盘，金融市场的情绪也在快速崩溃，黄金在避险需求的驱动下或将再次吸引投资者的兴趣。

2021 年，比特币价格上涨至历史高点的\$6.5 万，黄金相比之下就暗淡了许多。有分析师去年曾指出，比特币的上涨拉低黄金市场估值最多\$200。在很多投资者看来，比特币及其他数字货币是更好的价值储存手段。然而，随着比特币价格跌破\$1.8 万，以太坊跌破\$900，市场情绪和认知也开始快速转变。

Invesco 的首席投资策略师 Kristina Hooper 表示，加密货币的暴跌强化了黄金的价值。从历史上来看，具备通胀以及地缘政治风险对冲属性的资产只有黄金而不是加密货币。很多分析师指出，随着美联储继续激进收紧货币政策，加密货币跟随股票等风险资产一同下跌。

加息叠加缩表减少了市场上的流动资金，风险资产就首当其冲。即使比特币价格相比周六创出的多年低点出现了反弹，但这一数字货币较其 2021 年的历史高点依然下跌超过 70%，今年迄今下跌超过 50%。

当然了，遭殃的不只是比特币，当前市场环境下几乎没有什么金融资产能够独善其身。标普 500 指数今年迄今下跌 23%，进入熊市区间。即使是传统的避风港美债也在下跌，10 年期国债收益率 1 月以来上涨超过 100%，目前远高于 3%。

abrdn 的 ETF 投资策略主管 Robert Minter 表示，在当前利率和通胀上升的环境下，投资者应当在投资组合当中配置可靠的资产。Minter 表示，平衡型投资组合除了应该有黄金以外，基本金属也是不错的选择，甚至对冲通胀的效果更明显。说一千道一万，投资组合要有真实的资产，哪种掉下来会砸伤自己脚的东西。



State Street Global Advisors 的首席全球市场策略师 George Milling-Stanley 表示，比特币的抛售证明这不过是另一种风险资产。相比之下，黄金独立于金融资产的保值特质现在是愈发明显。在他看来，随着其他资产价格的下跌，黄金的相对表现很大可能将更加出色。

(来源: NAI500 日期: 2022-6-21)

这支加拿大锂矿股 2021 年暴涨 339%，凭的是什

么发生了什

么？关注锂矿板块的投资者，应该对 Standard Lithium (SLI -0.92%) 这支股票不陌生。根据标普全球市场情报公司提供的数据，这只小盘锂电股在 2021 年以绝对优势碾压同行和大盘，涨幅达到惊人的 338.9%，也成为去年该行业中表现最好的股票。那么，导致 Standard Lithium 股价暴涨的原因是什么，2022 年又会如何呢？

为何如此？

对于 Standard Lithium 而言，2021 年首个重大新闻莫过于这家加拿大的锂矿公司 7 月 13 日开始在纽约证券交易所挂牌交易。在此之前，该公司股票只在加拿大多伦多证券交易所交易。该公司首席执行官 Robert Mintak 将其股票在纽交所交易称为“重大成就”。

(来源: NAI500 日期: 2022-6-16)

高盛“锂”论遭群嘲？听听市场专家怎么说！

关注锂市场的投资者应该清楚，自从高盛发布对锂市场供应过剩以及对锂价的悲观预期后，锂相关的股票价格已经出现了一波回调。但是高盛对锂市场的看法并未得到更多矿业领域专家的认可。继加拿大投行 Canaccord 对高盛的观点做出回应



后，总部位于伦敦的电池供应链研究机构 Benchmark Mineral Intelligence 更是公开回怼了高盛的說法。

Benchmark 直言高盛对锂市场的预测是错误的

Benchmark 指出，不同意高盛的预测，即认为新的生产将扰乱锂价格。虽然 Benchmark 认为价格可能会因为新增的产量而下降，但对高盛所预测的新的供应规模和时间持怀疑态度。随着时间推移，矿业投资者会发现，该行业在实现其生产承诺方面是出了名的不靠谱，而且由于制造电池组中使用的最终产品所涉及的高超技术工艺，金属锂本身就具有额外的风险。

Benchmark 概括出了一些主要原因，包括中国的硬岩和锂盐水的质量不高，新的生产可能会被推迟，以及锂还没有被商品化。

Benchmark 在最后提出了一个关键结论：“在未来 10-15 年内，锂行业需要筹集数千亿美元的资金用于产能扩张……其中很多需要来自于资本市场，如果股权价格因为此类报告而受到压制，这将是很难的。”

锂巨头 Pilbara Minerals 新任首席执行官称高盛的预测太过鲁莽

Pilbara 首席执行官 Dale Henderson 上周在接受采访时针对高盛的这份报告称，“认为锂的峰值已经出现，下降趋势将在 2022 年内开始，这是一个相当鲁莽的说法。”

他补充道，由于原材料供应方面的投资长期不足，这种情况很难一下子转变，需要有一个很长的酝酿期，所以在短期内，锂的前景看起来仍然相当积极。

中国出海寻找更多的锂

除了 Benchmark 对高盛锂报告的反驳之外，作为电动车大国的中国也正在积极向海外进军，为其蓬勃发展的电动车行业争取更多锂资源。

这一点不容忽视，因为中国不仅是世界上最大的电动车市场之一，而且还生产了全球约 80% 的锂，但这还远远不够。根据路透社的分析，目前，全世界的公司都



正在郑重考虑以前忽略的锂项目。此外，中国对非洲锂资源的兴趣已经刺激了几十个国家效仿。今年 5 月，非洲几个矿产资源大国聚集在开普敦召开了一次独特的“投资非洲矿业研讨会”。其目的就是讨论绿色金属和其他有价值的矿物的巨大商业潜力。

中国电动车巨头比亚迪 BYD (OTCPK:BYDDY) 正在商谈购买六个位于未指定非洲国家的新锂矿。同时，在刚果民主共和国，中国矿业巨头紫金矿业公司 Zijin (OTCPK:ZIJMF) 正与澳大利亚 AVZ Minerals (OTCPK:AZZVF) 在法律层面进行争夺，获胜者将获得有可能是世界上最大的锂矿床 Manono 矿的控制权。

安全的司法管辖区是锂矿投资的关键

虽然像中国这样的资源大国在寻找和开发锂源头方面可能有较高的风险容忍度，但普通投资者在进行投资前必须考虑项目所在地的政治风险。像墨西哥和智利这样的国家最近都已经采取了立法行动，将其境内的锂矿项目国有化，简单来说，这可能导致外国公司拥有的锂矿项目被侵占，牺牲股东的利益。

United Lithium Corporation (CSE: ULTH, OTC: ULTHF, FWB: OULA) 是一家专注于在政治稳定的管辖权寻找锂的勘探和开发公司，现阶段正在瑞典、美国、芬兰和加拿大大力勘探和钻探锂项目区。公司的目标是在政治上安全、基础设施良好的司法辖区寻找锂项目，可以获得快速和有成本效益的勘探、开发和生产机会。

(来源: NAI500 日期: 2022-6-15)

可再生能源行业的兴起对白银市场的推动力不可小觑!

尽管对滞胀的担忧和强劲的工业需求都在支撑白银市场，但是白银价格在过去几周仍然未能突破每盎司 22 美元。可再生能源的应用对白银需求的提振是毋庸置疑的，而且在今天，已经有诸多迹象表明白银需求即将因可再生能源而起飞。

欧洲石油和天然气巨头壳牌公司宣布向德克萨斯州出售可再生能源

作为欧洲老牌的石油公司，壳牌公司在 6 月初表示，将开始向德克萨斯州的居



民和企业出售由可再生资源产生的电力，这是该公司在美国市场业务的一个重大转变。

壳牌的这项声明显示出欧洲和美国石油公司的战略差异越来越大，因为欧洲的民选领导人和消费者要求能源行业为应对全球变暖做出更多努力，而美国的决策者和消费者仍在质疑气候变化是否真的发生。到目前为止，壳牌、英国石油公司(BP)和道达尔能源公司(TotalEnergies)等欧洲公司均已采取措施，向可再生能源、电动汽车充电和其他快速增长的业务拓展。而与此同时，埃克森美孚和雪佛龙等美国公司大多保持对石油和天然气的关注，同时投资于碳捕获等绿色环保举措。

壳牌公司表示，其在德克萨斯州的新电力业务将专注于该州日益丰富的风能和太阳能，还将通过在电力需求较低的夜间和周末提供免费充电来激励电动车行业的发展。

白银在可再生能源革命中的角色

众所周知，白银是太阳能电池板和电动汽车生产中的一项基本元素。白银的导电性和耐腐蚀性使其成为导体和电极的必备品；而电动汽车中几乎每一个电气连接都会使用到银。据统计，汽车行业每年一共要使用 5500 万盎司白银。

从宏观趋势来看，可再生能源项目未来会不断吸引资金流入，这也意味着白银将走上长期增长的道路。随着私营部门加大力度支持电动车和太阳能的公共投资，白银的工业需求将继续增长。

对白银感兴趣的投资者不妨了解一下 Golden Tag Resources Ltd. (TSXV:GOG)！

值得指出的是，投资者关注白银勘探公司不仅仅是因为其股价会随着白银价格的上涨而受益，更重要的是，通过对项目区的持续钻探和确定白银资源量，这些公司有能力为股东创造价值。考虑到可再生能源增长带来的白银长期需求前景，Golden Tag Resources (TSXV:GOG) (OTCQB: GTAGF) 这家公司值得进入投资者视



野。

Golden Tag Resources Ltd. 是多伦多一家专注于高品位银矿床勘探的公司，目前拥有位于墨西哥杜兰戈州 San Diego 项目的 100% 权益，以及 2% 的净融炼所得权益金（NSR）。San Diego 项目区处在多产的 Velardeñ a 采矿区内，在过去一个世纪，这里有多处已经投产的白银、锌、铅和黄金矿。

（来源：NAI500 日期：2022-6-10）



项目推荐

更多项目资讯见交易所网站：www.shumx.com

禹州神火隆瑞矿业有限公司 51%股权

- 项目分类 矿业公司股权

- 国家/地区 中国/河南

- 项目信息

转让方名称 郑州裕中煤业有限公司

标的企业名称 禹州神火隆瑞矿业有限公司

统一社会信用代码或组织机构代码 91411081579209988J

注册资本 8,633.000000 万元

经营范围 对煤矿的投资、投资咨询及管理。

其他

(1) 标的公司因停工停产未进行 2021 年度审计，2021 年度审计报告栏目披露数据来源自标的公司未经审计的财务报表。

(2) 标的企业营业执照营业期限已过期，现处于存续状态，但常年未实际经营，转让方承诺将在股权转让完成后，配合受让方完成经营期限的变更。

- 交易/合作方式 一次性付款

- 项目挂牌报价 0.000100 万元

- 委托期限 自 2022 年 6 月 22 日至 2022 年 7 月 19 日止

禹州神火春风矿业有限公司 51%股权

- 项目分类 矿业公司股权

- 国家/地区 中国/河南

项目信息：



转让方名称 郑州裕中煤业有限公司

标的企业名称 禹州神火春风矿业有限公司

统一社会信用代码或组织机构代码 914110815637083529

注册资本 2,702.300000 万元

经营范围 对煤矿的投资、投资咨询及管理。（上述范围涉及国家法律、法规规定应经审批的未获审批前不得经营）

其他：

（1）转让方已于 2022 年 3 月 31 日发函告知公司股东禹州市大仝煤业有限公司此次股权转让事宜并询问其是否放弃优先受让权，截止至 2022 年 6 月 14 日，未收到其反馈信息。

（2）转让方将根据《上海联合产权交易所有限公司股东行使优先购买权操作指引》，依据项目实施情况，在标的最终市场价格产生后通知并征询其他股东是否行使优先购买权，包括但不限于告知如下内容：1) 欲行权的其他股东应在通知要求的时间内向联交所办理行权手续，包括但不限于提交受让申请、交纳交易保证金、签订产权交易合同等；2) 逾期未行权的，视为放弃行权。

（3）标的公司因停工停产未进行 2021 年度审计，2021 年度审计报告栏目披露数据来源自标的公司未经审计的财务报表。

（4）标的企业营业执照营业期限已过期，现处于存续状态，但常年未实际经营，转让方承诺将在股权转让完成后，配合受让方完成经营期限的变更。

- 交易/合作方式 一次性付款
- 项目挂牌报价 0.000100 万元
- 委托期限 自 2022 年 6 月 22 日至 2022 年 7 月 19 日止



各地煤炭产能置换指标供需征集

为培育和发展先进产能，促进煤炭产业结构调整 and 转型升级，国家出台了《关于进一步完善煤炭产能置换政策加快优质产能释放促进落后产能有序退出的通知》（发改办能源〔2018〕151号）等煤炭产能置换的相关文件。

近来国内煤炭产能置换指标交易日趋活跃。上海联合矿权交易所作为国有权益类交易所，为客户提供跨省和不跨省的煤炭产能置换服务，为需要购买煤炭产能指标和卖出煤炭产能指标提供信息咨询及交易撮合服务，欢迎来电咨询，联系电话：021-80179283。

2022年6月挂牌项目汇总

项目名称	
1	禹州神火隆瑞矿业有限公司 51%股权
2	禹州神火春风矿业有限公司 51%股权
3	安徽富晟矿业有限公司 65%股权转让公告
4	山西石楼华润联盛介板沟煤业有限公司 70%股权及相关债权
5	唐山市滦河鑫丰矿业有限公司 100%股权
6	关于青海省哈西亚图矿业有限公司 100%股权转让公告
7	清镇站街矿业有限责任公司 26.15%股权
8	山西阳泉盂县玉泉煤业有限公司 70%股权及相关债权



联系方式

上海联合矿权交易所

地址：上海市杨浦区贵阳路 398 号文通国际广场 28 楼

邮编：200433

电话：021-80179199

网址：www.shumx.com

邮件：shumx_info@shumx.com

**欢迎广大客户来电来函咨询项目、提供项目，
我们将竭诚为您服务！**

公司信息

关于我们

上海联合矿权交易所是上海市政府批准设立的服务全国、面向世界的国际化的市场交易平台。我们的目标是构建集矿权市场交易、电子商务、信息传递、金融服务、综合咨询为一体的全球市场服务平台，搭建国内外资本流动与矿产资源市场连接的桥梁。

我们的业务

我们主要从事国际采矿权、探矿权交易，国际、国内矿业企业产权交易、矿产品交易、探矿、采矿技术交易，以及矿业领域其他权益交易。同时，为矿业企业提供交易信息服务、交易结算服务、交易咨询服务、项目评估服务和投融资服务等。

我们的功能

权益交易——保障交易的公开、公平、公正，规范交易行为，降低交易风险，实现安全交易。

信息聚集——面向全球聚集最广泛的信息、资源、服务。

价格发现——准确、及时的信息发布，配合多种交易方式、竞价方式，发现交易项目合理价格。

资本对接——依托平台集聚交易双方、金融、法律服务、技术咨询、矿权评估、矿权投资、投资咨询机构等多方市场参与，营造资源、资本对接平台。

政策研究——专业的研究团队，对中国及有关国家矿业投资领域的政策进行研究和跟踪。

综合培训——与加拿大 NAI500 公司共同办培训班，致力于对国内矿业界 CEO 共享进行矿业投资、融资、并购等方面的实战经验，使更多的企业参与应对复杂的矿业开发市场。



我们的优势

资源雄厚——位于各类资源聚集的上海，汇聚全球信息资源；挂牌项目类型丰富；与国内外各级政府部门保持良好关系。

交易公平——具备完善的交易规则和先进的交易系统，保证交易的公平、价格的合理。

资金安全——通过保证金机制及交易所结算平台，为交易资金安全提供保证，有效维护交易双方利益。

多平台合作——交易所与上海联合产权交易所、上海环境能源交易所、南南全球技术产权交易所密切合作、与多省矿交所建立了合作关系，共享各平台资源，可为客户提供跨平台服务。

机制灵活，反映快速——作为国内首家以国有控股为主导，多经济成分参与的矿权交易所，提供高效、快捷、规范的市场化服务。

我们的服务对象

矿业行业相关企业：矿业企业、矿业技术类企业、矿产设备类企业、大宗商品贸易商。

投资人：有意愿投资矿业行业的企业。

专业机构：为交易提供专业服务的机构，包括律师事务所、会计师事务所、财务顾问公司、矿业经纪公司、矿权评估机构、资产评估公司、勘探公司等。